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Naša cesta viedla do ?alekého Bulharska, kde sme reprezentovali ma?arský tábor a výstrojnú
službu BIKA na každoro?nom stretnutí národných koordinátorov (NCM), na ktorom je každoro?ne
zastúpených viac ako 12 krajín.

Naša cesta sa za?ala krátkou 13-hodinovou cestou. V Bulharsku sme sa ubytovali v meste Gorna
Orjachovica, kde sme nadchádzajúce 4 dni za?ali krátkou prehliadkou mesta. Každý de? po?as
NCM sme ráno za?ínali bohoslužbou, po ktorej nasledovala pobožnos?, a popoludní sme mali
rôzne aktivity, ako napríklad turistiku, prehliadku pamiatok a lezenie po skalách.

Ke?že Youngstars International je združenie, každý rok je potrebné usporiada? valné
zhromaždenie - tento rok sa konalo opä?, tentoraz s trochu vä?ším významom, a to pre združenie
aj pre Ma?arsko, ke?že sme si zvolili nového ?lena správnej rady, ktorým je národný koordinátor
pre Ma?arsko Dani Kovács. Zvolili sme si aj nového predsedu správnej rady, ktorým je Daniel
Jägers z Nemecka.

Na vo?nejších outdoorových aktivitách sme navštívili ne?aleké mesto Veliko Tarnovo, ktoré je
krásnym mestom v Bulharsku a v minulosti slúžilo aj ako hlavné mesto. Naše dobrodružstvá nás
zaviedli aj na skalnatý kopec s výh?adom na Gornu Orjachovicu, kde sme mali krátku spolo?nú
bohoslužbu s úchvatným výh?adom. Po?as cesty sme sa zastavovali na rôznych miestach, aby
sme sa modlili za krajiny a služby, ktoré sa tam konajú. Tí, ktorí sa nezú?astnili na zhromaždení,
sa museli popasova? s bulharskými skalami, po?as ktorých sme sa u?ili zru?nosti skalolezenia, pri
ktorom ma?arské diev?atá zahanbili trénovaných mužov.

Po?as štyroch dní sme navštívili aj miesto "bulharského BIKA", ktoré sa nachádza v malom a od?
ahlom meste?ku Kavlak. Tu pre nás miestni mládežnícki vedúci usporiadali bulharský ve?er s
príjemným grilovaním. V posledný ve?er sme sa rozlú?ili kvízovou hrou a v malých skupinkách
sme sa za seba modlili a v nede?u ráno sme sa všetci po skuto?ne inšpiratívnych 4 d?och na?
erpania nových síl vydali domov a tešili sa na budúcoro?né stretnutie v Odese na Ukrajine.

Po?as stretnutia sme získali ve?a nových skúseností a od ostatných ú?astníkov sme sa nau?ili ve?
a nových vecí, ktoré by sme radi využili aj doma. V priebehu diskusií viacerí nazna?ili, že by radi
zorganizovali školenia, na ktoré by bolo vhodné delegova? malú skupinu z domova, ale ako o
všetkom, ?o sme sa dozvedeli, aj o tomto by sme chceli poda? podrobnejšiu správu neskôr
osobne.
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